
В Кемеровской области – Кузбассе сотрудники следственного управления посетили профильный кадетский класс

Сотрудники следственного управления СКР по Кемеровской области – Кузбассу уже несколько лет сотрудничают с Губернаторской кадетской школой-интернатом МЧС, где создан профильный кадетский класс «следственное дело». В рамках Плана мероприятий по патриотическому воспитанию учащихся на учебный год 22 ноября 2023 года состоялась встреча офицеров ведомства с учащимися 10 и 11 классов.

На этой встрече заместитель руководителя второго отдела по расследованию особо важных дел Михаил Александрович Никитин рассказал ребятам об истории формирования правоохранительных органов Российской Федерации. Он подчеркнул, что знание истории является важной составляющей патриотического воспитания, это помогает понять прошлое своей страны и своего народа.

Игорь Игоревич Кокоулин, следователь по особо важным делам контрольно-следственного отдела, продолжил тему, рассказал о современной структуре правоохранительных органов, действующей в стране, объяснил, как эта система функционирует. Также он рассказал об организации работы Следственного комитета России на примере регионального управления.

Мероприятие прошло в форме дискуссии, где учащиеся могли задать вопросы сотрудникам следственного управления. Они интересовались процессом расследования преступлений, работой следователей и возможностями карьерного роста в сфере правоохранительных органов.

Очередная встреча кадет с сотрудниками следственного управления стала не только возможностью узнать больше о профессии следователя, но и явилась важным этапом в патриотическом воспитании учащихся.

25 ноября 2023

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1841168>

